

周口作坊小学

小记者作品联展

美丽的夜上海

五(1)班 赵心瑜 编号:131839

上海很美丽,上海的夜景更美丽。这次我到了上海才真正体会到这句话。

夜晚,许多高楼大厦放射出灿烂的灯光,一派光彩熠熠的景象,到处体现着现代化大都市的风采。

我们终于登上了“水上巴士”号游艇,开始了夜游黄浦江之旅。“呜——”一声长鸣,游船缓缓地由西向东行驶着,我们尽情欣赏着这迷人的美景,浦东岸边的高楼大厦鳞次栉比,尤其是正中央的“东方明珠”电视塔和右侧的金茂大厦:一座是亚洲最高的电视塔,无

数灯光把塔身照得雪亮,三个圆球发出的红的、白的、绿的亮光,真像一颗晶莹剔透的“明珠”;一座是亚洲最高的楼房,101层的上海环球金融中心大楼在白色灯光的映衬下犹如一座闪闪发光的宝塔,也像一棵参天而起的巨大“竹笋”。紧临“东方明珠”的是上海国际会议中心,两旁是两个巨大的球型建筑,中间的会议大厅造型像一只海鸥。在蓝色灯光的照射下,“海鸥”似乎正从黄浦江上展翅腾飞。

游船在离杨浦江大桥不远处拐了一个弯,由西向东返回,远远望去,杨浦大桥上的盏盏灯光把大桥镶嵌成一条金色的带子,异常美丽。浦西沿江是集装箱码头,无数吊车林立,这里连接着世界各个地方。

游船靠岸,我们结束了这次难忘的夜游,我依依不舍离开了黄浦江。

(辅导老师:党月梅)

盼望大雪

五(3)班 苏豪 编号:131851

早晨,我一觉醒来,就听见外面呼呼刮着大风。妈妈对我说:“今天下雪了,你多穿点衣服。”什么?下雪啦!太好啦!我又可以堆雪人了!我迅速把衣服穿上,拿了个萝卜准备给雪人当鼻子,拿了桶准备给雪人当帽子,我跑到院子里开始堆雪人了。

可是万万没想到冷风嗖嗖地刮着,雪花稀稀疏疏地飘,好半天才飘下一两个,不是像去年那样雪花漫天飞舞。雪花落在地上都融化了,只有树上和房顶上还有一层白纱似的薄薄的雪。于是我到树下收集雪花,半天弄到的雪还不够堆雪人的一个脑袋。唉,没办法,我只好把收集到的雪团成一个小小的雪球,和几个好朋友打雪仗,但也不如去年大雪打雪仗痛快。

我多么盼望下一场大雪啊!

(辅导老师:党月梅)

电脑

四(1)班 彭雪柔 编号:131833

电脑的好与坏,只在于你使用的方法是否正确。现在,是一个科技的时代,不过,有些家长认为电脑玩太多了不好。但是电脑给你的

好处和坏处只在于你使用的方法。

好学生会用电脑查资料;而坏学生呢?他们只会用电脑玩游戏而不是用来学习。所以大家都应该学会用电脑获得更多对自己有用的知识。电脑玩多了也对视力有所影响。所以大家玩电脑应该有所节制。马上就要期末考试了,应该抓紧时间复习,争取考个好成绩,让父母开心。希望大家能明确电脑的好处与坏处,让它为我们所用。

小蝴蝶的故事

五(3)班 段莹莹 编号:131845

在蝴蝶王国里,有一只美丽的蝴蝶,它叫花花,它非常漂亮,所以它常常为自己的美丽十分骄傲,奶奶每次都提醒它,它总是不听。还有一只丑陋的蝴蝶,它叫叶叶,虽然它不美丽,但它很勤劳,总是得到奶奶的夸奖。

有一次,奶奶让花花和叶叶一起去采花蜜。一路上,花花蹦蹦跳跳,在花丛中翩翩起舞,一时间竟把采花蜜的事忘了,好几次叶叶都喊它来采花蜜,可是花花每次都不耐烦:“知道啦,别扰了我的兴致!”叶叶只好回来继

续采花蜜了。

要回家了,花花看叶叶提了满满两篮子花蜜,便装作好心的样子对叶叶说:“叶叶,我帮你拿一篮吧。”叶叶知道花花的脾气,便给了它。回到家,奶奶看他们两个的花蜜一样多,于是就表扬了它们,叶叶没想到奶奶竟然把花花那篮当成花花的了。叶叶很伤心,回自己房间了,而花花却又去玩了。

晚上,奶奶看叶叶是否睡着时,发现叶叶躲在房间里哭,于是奶奶就问叶叶怎么了,叶叶不想说,它怕破坏了它和花花的友谊,但它又想说。在奶奶的强烈追问下,叶叶只好说了,奶奶笑了笑,原来奶奶早就知道啦,那为什么奶奶要表扬花花呢?奶奶说:“我是想让花花自己认识到错误,慢慢改掉自己的毛病,不要因为自己长得美丽而骄傲!”叶叶说:“哦,我知道了,谢谢奶奶!”

友谊

五(3)班 凡家微 编号:131849

友谊是一缕阳光,
它能融化我们心中的冰山;
友谊是一阵春风,
它能吹开我们心中的花朵;
友谊是一场细雨,
它能滋润我们干渴的心田;
友谊是一把钥匙,

它能打开我们心灵的大门;
让我们珍惜友谊吧,
珍惜这一缕阳光,
一阵春风,
一场细雨,
一把钥匙。

(辅导老师:党月梅)

我想成为……

六(1)班 刘娇龙 编号:131856

我想成为绿色的小天使。

带着我的绿色魔棒,飞呀飞,飞到沙漠,魔棒一挥,啊!沙漠变成了绿洲,瞧,小鹿在那儿安了家,小鸟在那筑了巢,白兔在那儿做了窝。

我想成为朱自清那样的作家。

用自己手中的笔,写呀写,写出世间的善恶,写出时间的宝贵,写出心中的感受,写出美好的人生。

我想成为王冕那样的画家。

用盘中的颜料,画呀画,画出雨后的彩虹,告诉人们雨后的一切更加美好;画出自由飞翔的小鸟,告诉人们自由比富裕更可贵;画出许许多多的花草树木,告诉人们世界是多么美好。

我想成为小水滴。

在阳光下,任它照射。啊!我穿上了一件七彩的外衣,多么美丽。虽然生命转眼消失,可是,我却曾凝成云、化作雨,飘落而下。带给大地惊喜,带给人们希望。

可是,我还是我,可能不会变成小天使,不会变成作家,不会变成画家,更不会成为小水滴。但是我渴望拥有它们的精神,它们的思想!

我喜欢的小动物

五(3)陈晓琪 编号:131842

大家都喜欢小动物吧?我也是!但是看到我的小动物快一命呜呼的时候就想到,为什么我之前没有把它照顾好呢?

我喜欢小鸟,我曾经养过一只小鸟,它是一只比较好养的虎皮鹦鹉。我对它很好,把它当我的好朋友看待。但有一天我给它喂食的时候它却不见了,我很伤心,想要把它找回来可却一直找不着。过了半个多月妈妈对我说:“夏天了,我带你买几条小鱼

养养吧?”“好啊!”星期一放学后妈妈带我到五一广场买了几条小鱼回来了。我把小鱼放进鱼缸里,小鱼应该比鹦鹉好养些。每个星期一我都给它们喂食。过了几个月有一条小鱼死掉了。它虽然死了,但是我还是还有两条小鱼吗?我一直养着这些小鱼。三个月后就剩下一条了,它现在活得很好。但是我和妈妈怕它因为孤独,所以又买了两条小黑鱼,这小黑鱼非常不乖,经常咬那条大花鱼。

大家都想知道那条大花鱼最后怎么样了吧?我就告诉你们吧。它最后也死了。为什么呢?因为那几条调皮的小黑鱼把它咬死了,真可恶!好了,不管你们是不是在想我很笨,但是失败是成功之母。我们要在哪里摔倒就在哪里爬起来!

